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[loka3aTenun oueHKn MeToaos
nepepaboTKn OTXOO0B

KoadopnumeHTbl U3BMEHEHUSA UX PU3NYECKOro
COCTOAHUS,;

KO3 PUNLUMEHT NU3SMEHEHNA XUMUNYECKOTO
COCTaBa;

NPOU3BOANTESNIbHOCTD;
9KOHOMWYHOCTb;
OTUYXOEHNE TEPPUTOPUM;
BO3BPAaTHOCTb PECYPCOB;
9PPEKTUBHOCTb.



KoadpdonUMEHT N3MeHEHUS
don3n4yeckoro CoOCTossHMA OTXOO0B

KHUO'Y =d" /4™



KoadpdonUMEHT N3MeHEHUS
XUMMNYECKOTO COCTOSAHMSA OTXOO0B

KHo™ =m?” —m"y/m"



[Tpon3BoanTENBLHOCTL Criocoba
nepepaboTKn OTXOO0B

- 3TO KONMMYECTBO OTXOAO0B,
noaBepraromxca nepepabdboTtke B
eVUHULLY BPEMEHMW.



OKOHOMWYHOCTb NpoLiecca
nepepaboTKn OTXOO0B

e:ZK/;dek



KoadhhuumeHT oTuyKAeHUA Tepputopun

- ONs pasmelleHna obopyaoBaHuS
- ANl XpaHeHns1 OTXOO0B



KoaMmUUKNEHT OTHYKOEHUA TEPPUTOPUN
ansi pasmelleHna obopyaoBaHuUS

KOT(0) = S/q



KoaMULIMEHT OTHYXOEHUSA
TEPPUTOPUN ONA XpaHEHUA OTXO40B

KOT(x) = S*T/ Vo



BoaBpaTHOCTb nepepadbarbiBaeMbIX
OTXOOB

* KOAOPULIMEHT NONE3HOIO NCMNOMb30BaHNSA

* KOAPPUUMEHT TEXHONOMMYECKOU
LEHHOCTU



KoadpdpunuymeHT nonesHoro
MCMONb30BaHMNs OTXOO0B

KIIM =V, I(V,+V,+V,)



KoadpdnymMeHT TEXHONMOrMYECKOU
LLeHHOCTWU OTX040B

KT, =) 1, -d,/) 1, -d,



AP PeKTMBHOCTL cnocoba
nepepaboTKn OTXOO0B

d ) d ,ml ,m /ZK%



[Tpumep

BbibpaTb BapmaHT nepepaboTku
CTPYXKWU. [lepepaboTka
OCYLLIECTBNSAETCA Ha ABYX pa3HbIX
Buagax obopynoBaHus: oBe
pa3Hble APOOUIKM.

OCHOBHbIE UCXOOHbIEe JaHHbIE
npusegeHsl B Tabnunue



[loka3atenwu Bap.1 |Bap.2
Pasmep 4yacTtuy oo 75 210
nepepadboTKkn, Mm

Pasmep yactuy nocne |1,5 40
nepepadboTKkn, Mm

[ogoBOU 0ObEM 550 10000

nepepabarbiBaemMoun
CTPYXKW, T/roa




TeKkywine 3aTtparthbl Ha 137,5 (1000
nepepaboTKy CTPYXKKN, TbiC.

py0./roa

[1nowagb noa 0,25 1,663
obopyanoBaHue, KB.M

Macca 3arpsasHutens, 1/roq |69 1250

YaenbHbIN 3konorndeckun  |2217,512217.5
yuiepb, pyb./ycn.Tt




KoaULUMEHT, 1,9 1,9
YYnUTbIBaAOLLNNA

MECTOpPaCMnOoNnoXeHne

[lokaszatenb oTHocuTenbHon | 3,33 3,33
OnacHOCTH, YCNn.T/T

3arpaTbl Ha NPOM3BOACTBO /800 16200

npoayKuun N3 oTxoQdos,
BKIMtoYasag cedbeCcToMMOCTb
nepepaboTKn OTXOO0B U

NCKIYas 3KOMorm4yeckmmn

yuepb, py6./T npoaykuum




3arpaTbl Ha NPOM3BOACTBO 8500 19500
npoayKUnUn N3 nepBmMYHOro

Cbipbs, pyO./T NnpoayKumnm

LleHa cTpy»XKu nocne 2500 1800
nepepaboTkn, pyo./T

Cpok cnyxbbl 0bopygoBaHus, |5 3
roabl

Hopma gnckoHTUpoBaHUA 0,2 0,2
KanutanbHble BNOXEeHU, 1 o)

MITH.pYO.




KoadoULMEHT N3SMEHEHNSA
don3nyeckoro CoOCToaHuA

1) 75/1,5 = 50
2) 210/40 = 5,25



OKOHOMWYHOCTb
1) 550/137,5 = 4 1/TbIC.PYO
2) 10000/1000 = 10 T/TBIC.PYO.



KoapPunuUneHT oTuyXaeHus
TEPPUTOPUN ONS
pa3melleHnsa obopynoBaHus

1) 0,25/550 = 0,0005 kB.M/T
2) 1,663/10000 = 0,0002 kB.M/T



JKonorn4eckumn yuepb ot
3arpAa3HeHNsa OKpyXxarLleu
cpeabl

1) 2217,5%1,5*3,33"69 = 764272
py0./ron nnn 1389 pyO./T

2) 2217,571,5%3,33*1250 =
13845516 pyb./rog nnmn 1385
pyo./T



KoadppunuUMeHT TeEXHONOrM4eckomn
LEHHOCTW

1) (7800 + 1389)/8500 = 1,08
2) (16200 + 1385)/19500 = 0,9



OPPEKTUBHOCTL

cyMMa KOadodPpULIMEHTOB
ONCKOHTMpOBaHUA =3,58



1) (2500 — 137500/550 —
1389)*550%3,58/1000000 = 1,7

oy6./py6.

2) (1800 -1000000/10000 —
1385)10000%*3,58/5000000 = 2,3

py0./pyo.



